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Aos 28 dias do mês de abril de 2025, reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo
Baldissera em horário de costume os membros do poder Legislativo de Campinas do Sul. Em nomê
de Deus Rodrigo Santolin, Presidente Legislativo declarou âberta a presente sessão ordinária desse

dia 28 de abril de 2025. Ocorreu na sessão a ausência do Vereador Jorge Coppini e pela ordem foi
convocado o 1e suplente de Vereador Sadi Sansigolo, que declinou da convocação. A 2ê Suplente,

lsabete Menegas foi convocada e hoje se faz presente e substitui o Vereador Jorge Luis Coppini .

Conforme previsto no Regimento lnterno, a suplente de Vereadora lsabete assumindo pela primeira

vez a cadeira de Vereadora, deveria ser empossada. O Sr. Presidente passou a ler o juramento e ao
final a suplente de vereadora deveria proferir a expressão " assim prometo"- Desta forma o Sr.

Presidente Rodrigo Santolin convidou a suplente â ficar em pé enquanto o juramento fosse
proferido. Finalizado o jurâmento foi declarada empossada a Vereadora que prestou o
compromisso. Na sequência o Sr. Presidente solicitou a servidora Ciliandra para que procedesse com

a chamada dos Senhores Vereadores. Finalizada a chamada e como de costume, pela ordem
alfabética, convidou o colega Rodrigo Santin a ler o trecho do Evangelho do dia. Após a leitura
prosseguiu a sessão comunicando que a ata da Sessão do dia 31 de março 2025 estava em discussão

e após aprovação e a pâlavra estava com os colegas vereadores. Não havendo manifestações a ata

do dia 31 de Março de 2025 foi aprovada por unanimidade. A ata da Sessão do dia 07 de abril ficou a

dlsposição na secretaria da casa para vistas dos colegas vereadores. O Presidênte do legislativo

mencionou que esta casa recebeu uma indicação de protocolo ne 039/2025 de autoria dos

Vereâdores, Ademir, Franciane, Rodrigo Santolin, Terezinha Poletti e Tânia, e solicitou a 1ê secretária
para que lesse. Tal índicação tinha descrito sobre enviar ao poder Executivo um pedido de
providência para viabilizar a doação da ambulância de Placas 1VO3693, ano e modelo ?O14/2Of4,

marca Fiat para a Sociedade de Bombeiros Voluntários .Por entender pertinente foi decidido

encaminhar a sugêstão ao Poder Executivo. E a Sessão deu continuidade com a leitura pelo 2e

Secretárlo do Oficio/PM 070/2025. Finalizada a leitura do Ofício a Vereadorã Tere solicitou a Palavra

para manifestar-se sobre o Projeto de Lei ns 015/2025, e solicitou a retira na condição de Líder de

Governo. E Também se manifestou sobre o regime de Urgência especial no Projeto de Lei 077 /2025.
Considerando a manifestação da Vereadora Terezinha. líder de governo, que representa o autor da

proposição, feita a observação, considere-se o pedido de regime de urgência para o Projeto de Lei

O77|2OZ5. Dessa formã o pedido de Regime de Urgência Especial, referente âo Projeto de Lei

Of7 /2025 Íoi para discussão e a palavra esteve com os colegas vereadores. Após discussão foi para

votação e aprovado por unanimidade. Após a 1ê secretária leu o Projeto de Lei 016/2025. Em seu

preâmbuto menciona " Autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar contratação temporária de

excepcional interesse público para caÍgos de Assistente Social e Psicólogo, e dá outras

Providências". Após o 2e secretário proceguiu com a leitura da Justificativa do Projeto de Lei

07612025. O Sr. Presidente Rodrigo Santolin consultou a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar

o Projeto de Lei 075/2025, dispensando o parecer e baixa, ou se seria baíxado para estudo por prazo

regimental ou reduzido. Foi decidido por unanimidade em baixar o referido projeto, Solicitou na

sequência para a L! secretária ler o Projeto de Lei 077/2025 e ao 2s secretário para ler a
Justificativa do projeto. O Projeto de Lei OL7 /2O25 possuí como preâmbulo o que segue
Regulamenta a Lei Federal ne 13.935 de 11 de dezembro de 2019 , que disp6e sobre a prestação de
serviços de Psicologia e de serviço social nas redes públicas de educação básica", Em função de ser
aprovado em regime de ur8êIcia o 5r. Presidente deu sequência para discussão e votaÇão. O proieto
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de Lei Municipal 017 /2025 foi aprovado por Unanimidade. Sendo essa a matéria da ordem do dia,
seguiram com o sorteio dos senhores Vereadores para manifestações e considerações finais. Sorteio

realizado pelo Sr. Presidente e a 19 secretária ficando na seguinte ordem . Vereadora Tere Poletti,

Elvis Paulo Cecato, lsabete Menegaz, Ademir da Silva, Franciane Bertotti, Rodrigo Santolin e Tania

Mara S Della Latta. A Vereadora Tere usou a tribuna saudando a todos, dando a boas vindas a

Vereadora Suplente Bete Menagaz. Mencionou sobrê sua viêjem a Brasilia na semana anterior para

participação do evênto Marcha dos Vereadores promovido pela UVB, salientou que foi de grênde

valia e trouxe muito aprendizado. A vereadora comentou que alem do evento pode visítar alguns

gabinetes de Deputados Fêderais de seu Partido para entregar algumas demandas do Município.

Mencionou também sobre alguns eventos do município parabenizando os organizadores. Segundo a

ocupar â tribuna foi o Vêreador Elvis que após cumprimentar a todos prestou contas sobre sua

viagem a Porto Alegre na sêmana que antecedeu a Sessão, fez visitas a deputados também levando

demandas do município. Elvis fez um breve comentário sobre o Jantar da APAE que ocorreu na

Comunidade de Linha São Paulo, agradeceu a todos que de uma forma ou outra colaboraram

ressaltando que o evento foi um sucesso graças a colaboração de pessoas que abraçaram a causa . A

terceira vereadora a se mânifestar foi Bete Menegaz, primeiramente cumprimentou a todos e após

agradeceu imensamente aos L10 votos que recebeu, agrâdeceu pela confiança das pessoas e disse

que se eleita fosse seus planos era de contribuir muito com o município. O vereador Ademir foi o
quarto a se pronunciar, na tribuna o mesmo cumprimentou a todos e também mencionou sobre o

evento da APAE, parabenizou a todos os envolvidos pela excelente programação e organização.

Anunciou aos colegas que em conversa com o 5r. Prefeito Municipal surgiu a idéia de climatização
junto ao Gínásio de esportes, o local é extremamente guente no verão e seria um dos recursos aliviar

o aquecimento do ambíênte. Outro assunto do Sr. Ademir foi sobre a área de saúde , o mesmo

expôs alguns números de consuítas efetuadas por dia, e mencionou muito sobre fatos envolvendo a

área de saúde. Próxima a se pronunciar foi a vereadora Franciane, cumprimentou a todos e saudou a

colega Bete que substitui o colega JorBe Coppini, Franciane falou sobre o evento que participou na

escola Campinas, foi a participação de uma Aula lnaugural do Curso Técnico em Administração,

mencionou sobre os eventos que teve participação incluindo o evento da APAE e parabenizou os

colegas que viajaram a Brâsilia pelas iniciativas. Na sequência Rodrigo Santolin ocupou a tribuna

como quinto a se pronunciar, primeiramente cumprimentou a colega suplente Bete dizendo o

quanto é gratificante ter ela ao lado como vereadora, uma pessoas que doou mais de 20 anos como

secretária da camara e que por hora ocupa uma cadeira no legisÍativo. Rodrigo também falou da

Viagem a Brasilia já mencionada pelas colegas, também parabenizou os eventos ocorridos no final de

semana pela ótima organização. Frisou sobre o evento Baila Rio Grande organizado pelo CTG Rodeio

da Querência, movimentou um grande numero de pessoas vindas de outras cidades que se

misturaram ao povo campinense trazendo alegria e tradicionalismo de forma bem familiar. A ultima

vereadora a sê pronunciar foi a Vereadora Tâniâ, que nâ tribuna cumprimentou a todos e também

em especial a Vereadora Bete, destacou os eventos do município parabenizando os organizadores.

Mencionou sobre a Marcha dos Vereadores que participou em Brasília, fez menção sobre as

visitações feitas com a colega Tere e o colega Rodrigo junto aos gabinetes dos Deputados Federais

dizendo que lá deixaram algumas demandas para suprir as necessidades do município. Não havendo

mais vereadores Ínscritos, em nome de Deus o SÍ. Presidente Rodrigo Santolín declarou encerrada a

sessão de 28 de abril de 2025. Sala de Sessões 28 de abril de 2025.


